

轻信“股票大师”，女子被骗40余万元

菏泽警方远赴四川抓捕29名诈骗嫌犯

□牡丹晚报全媒体记者 淑娅 通讯员 李增强



家住菏泽城区的李美(化名)一直做股票类理财投资,2020年3月,她在互联网上认识了自称认识“股票大师”的王磊(化名),并被拉入了一位“股票大师”的微信群。此后,她就开始跟着“股票大师”炒股,并下载了一个炒股

炒股认识“老乡”,被骗40余万元

李美一直在做一些股票类理财投资。2019年,一个偶然的机会,她被别人拉入一个几百人的炒股群,方便成员之间交流一些股票方面的知识和信息。

2020年3月,群里一自称名叫王磊的男子申请添加李美为好友。王磊说他老家在菏泽,目前在四川发展,认识一些较为专业的股民,这些“炒股大师”对股市行情分析得十分透彻。然后,“王磊”将李美拉入了一位“股票大师”的微信群。“股票大师”经常在群里给群友们推荐一些股票,进行短线操作,快买快卖。听了“股票大师”的建议后,李美确实挣了一点钱;群里的成员

也相互晒自己的收益,都夸“股票大师”厉害,这让李美对其深信不疑。

2020年7月,“股票大师”给李美推荐了一款“股指分析交易软件”。李美在软件“客服专员”的引导下,通过微信提供了开户资料。“客服专员”向李美发送安装软件的二维码,并介绍了使用方法及操作步骤。

过了几天,李美发现软件上总是显示入金不成功,联系“王磊”和“客服专员”后得知,需要通过银行向一个个人账户转账,并截图发送给“客服专员”确认后才行。入金成功后,李美就按照“股票大师”的“喊单”(对方会在群内通知买涨还是买跌)进行操作。

前期,李美确实在“账面”上赚了一些钱,但随着投入的金额越来越多,她基本上只赔不赚。去年8月,仅仅两天,李美就赔了40余万元。

后来,李美发现软件所显示的大盘走势和一些市场正规平台的不同,并且一旦交易数额较大时系统会自动爆仓,屡次申请提现也不通过,才意识到自己可能被骗了,赶紧报了案。

据统计,从2020年7月30日至2020年10月9日,李美先后多次通过网上银行转账,向一个个人账户汇入53余万元。投资期间,她一共提现四次,共计13余万元,损失了40余万元。

民警揭开骗局面纱,远赴四川抓捕29名嫌疑人

案发后,菏泽市公安局开发区分局抽调网安大队、车站派出所、佃户屯派出所民警,成立专案组。在市公安局的大力支持下,经前期研判分析,专案组民警于2020年12月31日分赴四川成都市、攀枝花市开展侦查抓捕工作。经过连续十几天的艰苦侦查,专案组民警在两地共打掉两个团伙、端掉四个窝点,抓获29名犯罪嫌疑人,扣押作案电脑40余台,手机100余部。

据民警调查和犯罪嫌疑人交代,这些诈骗团伙里的成

员都经过系统培训,人手一本话术交流模板。他们先进入正规证券公司的客户微信群,然后在群里大量添加好友,和客户聊天套近乎后,再把客户拉进自己的“工作群”。

群里的“股票大师”和大部分成员都是他们自己人,“股票大师”会在群里推荐一些股票,当然,这些股票都是他们在自己的平台背后操纵涨跌。随后,群里的“托们”就会晒自己赚钱的截图,争相夸赞、吹捧“股票大师”厉害。此时,一些真实的客户也会跟着买,看“账面”上显示能赚钱,

渐渐地就对“股票大师”深信不疑,主动添加其微信。

有客户上钩后,“股票大师”就会推荐一些平台,诱导客户注册开户、购买股票。这些平台是诈骗团伙自己制作的软件,由于他们自己能控制涨跌,前期肯定会在账面上让客户小赚一笔,然后引诱客户加大投入,慢慢地让客户把钱赔掉,直到再也榨不出油水才作罢。

1月14日23时30分许,专案组民警将诈骗嫌犯押解回菏。目前,案件正在进一步审理中。

一不小心,轿车倒翻路边水沟内 民警会同消防人员救出被困司机

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑娅 通讯员 刘昆龙)近日,单县龙王庙镇一辆黑色轿车倒翻入路边的水沟内,因车门变形,驾驶员无法逃脱,只得拨打报警电话,寻求帮助。单县公安局龙王庙派出所民警接警后全力开展救援,最终将被困驾驶员王某解救上岸。

牡丹晚报全媒体记者昨日了解到,当日,王某独自驾驶一辆黑色轿车回家,结果在途中一不小心翻落到路边的水沟里。眼见着河水开始往车内倒灌,王某焦急万分,却因车门已变形无法逃脱。危急时刻,他连忙报警。

接警后,单县公安局龙王庙派出所民警立即组织人员赶赴现场,并在出警的过程中联系了单县消防大队以及附近的吊车。民警到达现场后,发现该车辆四个车门均无法打开,幸好该路段河水较浅,并未没过车身。民警立即上前了解情况,发现被困司机王某除了情绪激动外并未受伤,便一边安抚其情绪,一边展开救援。最终,民警和随后赶到的消防大队救援人员一起将王某解救出来。

次日,王某特意赶到单县公安局龙王庙派出所,送上一面写有“抢险救危,真情为民”字样的锦旗,以表谢意。



遗失声明

江苏科行环保股份有限公司菏泽润鑫热力脱硫脱硝项目部”的印章遗失,自公告之日起,我公司声明该印章作废。

公告

菏泽市百事通通讯器材有限公司的行政章自公告之日起声明作废,特此声明。

2021年1月20日